

平时洗衣服喜欢丢洗衣机里,秉承深色、浅色衣服不能混合洗,内裤、袜子不能混合洗的准则,但很多时候还是会串色,毕竟即便同是浅色系,也不一定是同一种颜色。内衣扔洗衣机,也老觉得洗不干净,杀不了菌。



混洗不串色 8倍去污力 一片洗10斤



扫码抢购

finice 范耐斯洗衣护色片,只吸附水中的游离色素,不吸附衣服原本色彩,所以防止衣服串色的同时,让衣物颜色更加亮丽、持久。1片相当于洗衣液+吸色片+消毒除菌+留香珠+柔顺剂,富含丹麦天然酵素酶,8倍洁净,不仅洗得干净而且深度杀菌、抑菌。

植物精华,提取尤加利精油,帮助杀菌,也让衣物更柔顺清香。准备两杯清水,将红色颜料滴入杯中,分别加入白色面巾开始搅拌(左边杯子加入范耐斯洗衣片),模拟衣服掉色的场景。捞出对比,左边加洗衣片的面巾依然洁白如新,而右边面巾染成了红色。左边杯子里的洗衣片将颜料全部吸附到自己身上,就连红色液体也变淡很多。

丹麦天然酵素去污新技术,手洗反复揉搓也是徒劳,洗衣片采用丹麦天然酵素结合活氧去渍技术,清洁力大大提升,就像有无数双“小手”自动帮你洗衣服,把脏污都揪出来。

天然椰油精华的添加,能柔软衣服纤维表面,使衣物不易变形、平整服帖,还防静电。洗后衣物布料柔顺,而且香喷喷的。

经过通过欧盟 Reach 认证(175种高关注物质检测)、全球检测机构 SGS 的验证及中国日用化学工业研究院认证(不含增白剂、不含重金属、不含任何刺激成分、无染色剂、可吸附重金属),入口无毒级,安全到婴儿都能用。更不含荧光剂。

洗衣护色同步,主要因为范耐斯独有吸色纤维及吸色非织造布的专利技术,洗衣片织造的蜂窝结构能锁定掉落的色素。薄薄一片可以洗3-7公斤衣物(6-12件),如果衣服较少,可以剪裁成小块使用。

撕拉式设计,随用随撕,一片护色纸可以洗一桶衣服,大概是6-12件衣服。一盒30片,就算2天洗一次衣服也足够用2个月了。



扫码抢购

BEGGI通鼻贴 贴在衣服上 精油成分缓解鼻塞

BEGGI这个品牌也算是新西兰的国民品牌了,也是新西兰本土行业巨头之一。建有独立的研发实验室和高标准的生产设施,并和全球多所高校成立研究中心。我们曾经推荐过这家的“涂抹式护鼻膏”,圈粉无数。

BEGGI 通鼻贴采用了澳大利亚、新西兰两大国宝级植物精粹,尤加利精油和麦卢卡精油。并且还加入了熏衣草、柠檬草、洋甘菊、百里香以及山松等天然珍稀植物提纯的精油。

BEGGI 通鼻贴中的天然植物精油成分,温和不刺激,老少皆宜,用了不会耽误工作和学习。

小宝宝都能用。每盒8袋,每袋2贴环包装,分为日用和夜用,白天用蓝色,晚上用绿色,绿色通鼻贴的熏衣草精油含量浓度高,可以更好地享受睡眠时光。

易敏感肌肤也可以放心使用,睡前贴一贴,早上起来精神愉悦。

白天用蓝色,晚上用绿色,一整天下来香片还很香,可以继续贴在床头靠枕上。



扫码抢购

客服:024-22536599

冬季养生 需要煮一壶陈皮 清甜醇和 通体舒畅超治愈



扫码抢购

陈皮十分适合秋冬养生。品一壶陈皮茶,尽享曼妙香气。

俗话说“一两陈皮一两金,百年陈皮胜黄金”。陈皮自古就是宝,备受国人喜爱。其中,又以“甘、香、醇”的广东新会天马陈皮出名,有着“千年人参,百年陈皮”的美誉,在清代就被列为贡品。现在是国

家地理标志产品。

打个比方:陈韵金皮如西湖龙井的话,天马村和东甲村,就相当于狮峰龙井的龙井村和翁家村。巴金的《鸟的天堂》,人教版小学四年级的语文教材,写的就是这里。

陈皮最简单直接的吃法,就是放入养生壶,加够水,调到“花茶”或“煲汤”档,等茶水现淡黄色就可以喝了。喝一口,陈皮汤清甜香醇没有燥感,浑身通透舒畅!

喜欢甜口的朋友还可以做一款蜂蜜陈皮茶,步骤如下:将一个陈皮和5杯冷水一起下锅;煮开后,再小火煮;陈皮水晾到温热,加蜂蜜调化即可。

说到陈皮,大家第一反应是泡茶用,其实除泡茶以外还是家里日常做菜的调味料,有些菜里面适量加入陈皮会给你意想不到的味道。家常版的豉汁蒸排骨,腌制肉的时候加入了少量的陈皮,肉的腥味立马被盖住了,闻到了淡淡的橘味,上汽蒸半小时出锅,香气中除了排骨的香味外还加了一股淡淡的水果清香,非常意外且惊喜的香味。咬上一口排骨,橘子的清香味加上酥鲜的排骨味,可以用油而不腻来形容,会吃得停不下来,可见陈皮的作用还是非常强大的,给大家的建议是做菜时需适量,少许即可,会给你意外的惊喜!

一般存放3年,才可以称之为“陈皮”。市面上,5年以下的陈皮市场价要几百上千一斤。注重健康、养生的朋友,不妨入手一批,自饮、赠送朋友、收藏升值,都非常合适。

羊绒羽绒洗涤剂 有了它 高档衣物 在家就能保养



扫码抢购

这个季节,大家都开始穿着羊绒衣、羽绒服上街了。经过一年时间的存放,这些贵重衣物都需要精心打理,尤其是羊绒产品,对清理要求和一般的衣服不同。只要用对专业的洗涤产品不仅不会破坏羊毛的纤维,还能给毛衣做个柔顺护理。

推荐这款喜运亨真丝羊绒羽绒洗涤剂。全部成分萃取自植物精华的这款羊绒羊毛清洗专家,专为羊绒、羊毛清洗设计。中性配方,在解除污渍困扰的同时还能够深层养护羊绒羊毛及丝质纤维,增加衣服色彩,保持柔亮蓬松。除了羊绒大衣、羽绒服、真丝绸缎类衣物等也都可以用来清洗。

植物萃取精华的中性配方,气味芳香,对人体无过敏无刺激。不含任何荧光剂、增白剂。含有特色柔顺活性成分,在清洁除渍的同时增加衣物的柔软度,还能使羊绒羽绒衣物增加蓬松效果,保护衣物颜色,亮丽如新。

采用双盖导出式设计,可根据自己需要使用计量来选择,使用计量大时可以打开左边圆盖,使用计量小时可使用右边20ml计量杯,可防止一次性倒多、误倒洗涤剂造成的浪费。

适用各种衣物,贵重的真丝、羊绒面料,甚至厚重的羽绒服、羽绒被也能轻松搞定。



更多好物 扫码关注

版权所有 违者必究

总值班:杨军
一版编辑:吴昊
一版美编:冯漫



6 935970 156666